

6 июля 1980 года

Вручение награды М. А. Шолохову

ВЕШЕНСКАЯ (Ростовская область), 5. (ТАСС). Сегодня в этой донской станице в торжественной обстановке крупнейшему писателю современности Михаилу Александровичу Шолохову вручены орден Ленина и вторая золотая медаль «Серп и Молот». Высокой награды писатель удостоен за выдающиеся заслуги в развитии советской литературы и в связи с семидесятипятилетием со дня рождения.

В гостеприимном доме писателя собрались передовики производства, деятели литературы и искусства, партийные, советские, профсоюзные и комсомольские работники, земляки-вешенцы.

Награду вручил член ЦК КПСС, первый секретарь Ростовского обкома партии И. А. Бондаренко.

— Позвольте,— сказал он,— выполнить поручение Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Леонида Ильича Брежнева и передать Вам, дорогой Михаил Александрович, его горячие поздравления и пожелания отличного здоровья, долгих лет жизни, большого счастья! С большой теплотой и сердечностью говорил Леонид Ильич о ваших замечательных личных качествах коммуниста. В беседе Леонид Ильич Брежнев сказал: «Нет в нашей стране человека, который не зачитывался бы созданными Михаилом Александровичем «Тихим Доном», «Поднятой целиной» — произведениями огромного писательского таланта и мастерства».

Такая высокая оценка творчества М. А. Шолохова — это выражение всенародной любви к писателю, признательности за его творческий подвиг, беззаветное служение интересам партии и народа.

От имени коммунистов, всех трудящихся Дона первый секретарь Ростовского обкома партии горячо поздравил писателя — коммуниста, народного депутата с высокой наградой, пожелал ему здоровья, счастья и бодрости.

— Я сердечно благодарю Центральный Комитет нашей партии и Советское правительство,— сказал, принимая награду, М. А. Шолохов,— за высокую оценку моей литературной деятельности и столь же высокую награду. Ценность нашей революции в том, что она духовно окрыляет, дает силы для больших дел. Рассчитываю, что книги мои еще послужат моему народу, а за это время вырастут молодые таланты.

С теплыми приветствиями к М. А. Шолохову обратились председатель Шахтинского хлопчатобумажного комбината Л. В. Филатова, бригадир комплексной комсомольско-молодежной бригады треста «Волгодонск-энергострой» Г. М. Фоменко. От земледельцев Дона большой хлебный каравай преподнес юбиляру главный агроном зерносовхоза «Гигант» Сальского района Н. Ф. Трофименко.

ПРАВДА
МОСКВА